
Év kö zi 25. va sár nap
Mt 20,1–16a

„Rossz szem mel né zed, hogy jó va gyok?”

Jé zus ta lá nyos tör té ne te a sző lő mun ká sok ról sok fej tö rést oko-
zott a ma gya rá zók nak. Két ség te len, hogy ak kor szü le tett, ami kor 
Jé zus az üd vös sé get ma guk nak ki sa já tí tó zsi dók nak be szélt. De az 
is vi tat ha tat lan, hogy a szer ző nem az em be ri mél tá nyos ság sza bá-
lya i ból in dult ki, ami kor meg al kot ta a tör té ne tet. Ezt a két meg jegy-
zést azért kell elő re bo csá ta nunk, mert kü lön ben alap ve tő en fél re-
ért jük a pél dá za tot. Az el ső ket tő höz még ér de mes hoz zá fűz ni egy 
har ma di kat is: az egy ház meg őriz te ezt a tör té ne tet, mert gyak ran 
meg kér dez zük, aki egy éle tet el her dált, és a vé gén meg tért, va jon 
üd vö zül-e?

Az el ső két fel ve tés tör té ne ti, ezért csak azok nak ér de kes, akik a 
szö veg ke let ke zés tör té ne té vel fog lal koz nak, de a har ma dik mind-
an  nyi unk szá má ra ér de kes, ugyan is fel ve ti azt a kér dést, va jon 
Is ten mi ként egyez te ti ös  sze nagy lel kű ség ét az igaz sá gos sá gá val?

Ezt sok eset ben meg kér de zik a val lá sos éle tet élő em be rek, akik 
lát ják, hogy má sok kön  nyel műen él nek, mert úgy vé lik, a vég ső 
gyó nás sal egy pil lant alatt min dent rend be te het nek. Va ló já ban az 
er köl csi tör vé nyek kény sze re alatt élő em be rek só haj to zá sa ez a 
kér dés a vég ső fi zet ség ről a lát szó la gos sza bad ság ban élő em be rek 
kö tött ség nél kü li éle te után. Mind ad dig, amíg a val lá si tör vé nyek-
ben kö te les sé get lá tunk, mind ad dig, amíg ez az el kö te le zett ség 
nem jár ja át a szí vün ket, ha son lí tunk a zú go ló dó mun ká sok hoz, 
akik nem ér tik, az utol só órá ban ér ke zett mi ért kap hat ja ugyan azt 
a ju tal mat, va gyis az üd vös sé get, mint ők, akik kez det től fog va 
he lye sen él tek.

Ta lán, akik már vol tak mun ka nél kül, él tek bi zony ta lan ság ban, 
azok tud ják, mit je lent ez a sza bad ság ra ítélt ség, vagy mit je lent a 
tét len ség kín ja. Szí ve sen vi sel né az em ber a nap he vét, csak tud ná, 
hogy a vé gén „bért fog kap ni”. Ne héz egész nap a tét len ség, a fe les-
le ges ség, az ér tel met len ség ér zé sé vel szem be sül ni.

A hí vek sok eset ben ha rag gal te kin te nek a hi tet len, kön  nyel mű 
em be rek re, mint ha irigy ked né nek rá juk. Aki a min den na pi mun ka, 
a val lá si kö te les ség ter he alatt él, ne he zen tud ja el kép zel ni a kö tött-
ség nél kü li ek gyöt rel mét. Haj la mo sak va gyunk ar ra, hogy a más 
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éle tét kön  nyebb nek lás suk, mint a ma gun két. A mi gyöt rel me in ket 
köz vet le nül érez zük, a má sok ne héz sé gét pe dig csak ak kor, ha van 
be le ér ző ké pes sé günk. Min den eset re a tör té net be li gaz dá nak volt. 
Sőt ak kor is ra gasz ko dott eh hez, ami kor rossz szem mel néz ték, 
hogy ő jó, va gyis az em be ri mél tá nyos ság sza bá lyai sze rint in do ko-
lat la nul, sőt igaz ság ta la nul nagy lel kű nek tar tot ták. De Is ten, akit a 
tör té net be li gaz da vi sel ke dé se meg je le nít, nem úgy te kint a bű nö-
sök re, mint mi, ha nem vis  sza vár ja őket a leg utol só pil la na tig. Ez 
ne kik jó hír, va la mint ne künk is, akik ta lán val lá si gya kor la ta ink 
alap ján ma gun kat ki vált sá go sak nak tart juk. Ezt a tör té ne tet ugyan-
is ere de ti leg sem ér tet ték meg azok, akik ma gu kat az üd vös ség 
ki zá ró la gos tu laj do no sa i nak tar tot ták. Ma is ezek nem ér tik meg, a 
bű nö sök pe dig alig me rik re mél ni, hogy még is így van. Pe dig ez áll 
az evan gé li um ban.

A tét len sző lő mun kás imá ja

Jé zu som! Há lát adok ne ked, hogy fel té te lek nél kül el fo gadsz en gem. 
Hogy tu dod, hoz zád tar to zom, és nem mon dasz le ró lam. Há lát 
adok, hogy ke gyel med ha lá lom nap já ig in gye nes, hogy tel jes jó sá-
god ban nem hi á nyos sá ga i mat ké red szá mon tő lem. Há lát adok, hogy 
szá mod ra nem vesz he tek el so ha, ha el is for du lok tő led, te ak kor is 
rám ta lálsz. Nem ak kor jössz, ha vá rom, ha nem ha nem szá mí tok rá.

Csön de sen át ölelsz, be fo gadsz ha tár ta lan sze re te ted be.

El hi szem, hogy a sze med ben nem lé te zik a rossz, csak az örök le he-
tő ség, hogy ben nem él ve, ál ta lam ki fe jezd ma gad. Szólj raj tam 
ke resz tül, nyil vá nulj meg ben nem, hogy töb bé már ne én le gyek a 
fon tos, ha nem csak te.

Se gíts, hogy köz ve tít sem je len lé ted a vi lág ban. Amen.
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